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Премијер Израела Бењамин Нетанјаху је у телефонском разговору с председником
Русије Владимиром Путином, изразио саучешће због погибије 15 руских војника након
обарања руског авиона сиријском ракетом над Сиријом и за то окривио ту суседну
земљу.

  

  

"Сирија сноси одговорност за обарање извиђачког авиона Иљушин 20", рекао је
израелски лидер, саопштио је његов кабинет.

  

Нетанјаху је такође поновио да је Израел одлучан да спречи војно учвршћивање Ирана у
суседној Сирији и да омете покушаје Техерана да наоружа либански Хезболах
смртоносним оружјем у циљу да се употреби против јеврејске државе.

  

Израелски лидер је нагласио важност наставка безбедносне сарадње с Русијом која је
спасила многе животе на обе стране, како је рекао.
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Он је понудио Русији све неопходне податке како би се истражио иницидент, укључујући
и слање команданта израелских ваздухопловних снага у Москву, пренели су израелски
медији.

  

Русија је окривила Израел за погибију својих војника, рекавши да се руски авион нашао у
унакрсној ватри пошто су четири израелска авиона напала циљеве на северозападу
Сирије. Руско Министарство одбране је је оценило да су израелски борбени авиони
створили "опасну" ситуацију у Латакији, у чијој је близини сиријска ваздушна одбрана
оборила руску летелицу.

  

  

Како је наведено, Израел је упозорио Москву о планираној операцији само један минут
пре него што су израелски авиони напали сиријско постројење оружја.

  

Сирија је рекла да је њена противваздушна одбрана активирана и да је пресрела
израелске авионе, али се испоставило да је уместо њих погодила руски извиђачки авион
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који се враћао у руску базу на сиријској обали Средоземног мора.

  

Петнаест руских војника је погинуло због "неодговорних акција" Израела, саопштило је
руско Министарство, додавши да задржава право да преузме одговарајуће мере.

  

Председник Русије Владимир Путин рекао је, међутим, касније да Израел није одговоран
за обарање авиона у понедељак увече.

  

"То изгледа као ланац трагичних околности, јер израелски авион није оборио нашу
летелицу", рекао је Путин.

  

Његову изјаву су израелски медији су означили као промену тона у односу на ранију
оптужбу Русије за "непријатељску провокацију" Израела у удару на лучки град Латакију
који је довео да обарања руског авиона.

  

На питање да упореди обарање руског авиона 2015. године за који је одговорна Турска,
председник Русије је рекао да је то "другачија ситуација".

  

"Турски борбени авион је свесно оборио наш авион", рекао је Путин.

  

Он је, међутим, подржао саопштење Министарства одбране за које је рекао да је у
потпуности с њим координисано.

  

"Мере одмазде ће бити усмерене пре свега на појачање безбедности наших војника и
инсталација у Сирији. То ће бити мере које ће сви видети", рекао је Путин.

  

(Бета)
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Видети још:  Руски војни авион "ИЛ-20" са 15 војника оборен у Средоземном мору, 27 км
од сиријске обале; Шојгу: Aвион грешком оборила ракета сиријске војске, гађали
израелске борбене авионе; Путин: У питању ланац трагичних случајних околности
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